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Ⅰ   

問１ ア－４  イ－３  ウ－１ 

問２ イタリア王国がドイツ゠フランス戦争に乗じて教皇領を併合したため教皇庁と対立したが、1929

年に首相ムッソリーニが教皇庁とラテラノ条約を結び、ヴァチカン市国として教皇領の独立を認め

ることで対立を解消した。 

問３ プロイセンに敗れたオーストリアは、国内のスラヴ人の自立運動を抑えるため、マジャール人のハ

ンガリー王国を認めて同君連合とした。 

問４ フランスがフエ条約でベトナムを保護国化すると、清がベトナムの宗主権を主張して清仏戦争が起

こったが、天津条約で清は宗主権を放棄した。 

問５ α－６  β－２  γ－８  δ－３ 

問６ ａ－２  ｂ－４  ｃ－１ 

 

 

Ⅱ 

問７ ①エジプトでは、革命で政権を握ったナセルが、アスワン゠ハイダム建設で経済開発を目指す一

方、ソ連に接近した。反発した英米がダム建設の資金援助を撤回すると、ナセルは英仏が経営権を

持つスエズ運河の国有化を宣言した。 

   ②６ 

   ③４ 

   ④ａ・ｂはアラブの春で減少し、以後内戦でデータの欠損したｂがシリア、イラク戦争前後と IS

出現でデータの欠損したｃがイラクである。 

問８ ①ａ－リヴィングストン  ｂ－スタンリー 

   ②ベルギー王レオポルド２世の私領としてコンゴ自由国となった。 

問９ ａ－４  ｂ－８  ｃ－１ 

 

 

Ⅲ 

問 10 ａ－４  ｂ－２  ｃ－１ 

問 11 ①５ 

②ブラジルは 16世紀から砂糖生産などで最大の奴隷受入地となり、イギリスの圧力で 1850年に奴

隷貿易を廃止したのでａ、ハイチは 17 世紀後半からフランスが奴隷による砂糖生産を始め、1804

年の独立が奴隷解放でもあるのでｃとなる。 

問 12 ３ 

問 13 ①南北戦争により、南部からイギリスへの綿花輸出が途絶えたから。 

②アメリカがアメリカ゠メキシコ戦争に勝利して獲得したカリフォルニアで、金鉱が発見され、

ゴールドラッシュが起こったから。 

③ａ－６  ｂ－５  ｃ－３  ｄ－０ 

 

 

Ⅳ 

問 14 日本の前年生産量が、低下すると輸入量が増加し、上昇すると減少する。 

問 15 仏領インドシナと英領インドでは、不作を機にいずれの植民地政庁も領内の需要を確保するため

米穀の輸出の制限・禁止など管理を強化した。そこで日本は、生産量の低下した分は、植民地で

ある朝鮮で米を増産させ、朝鮮からの米穀の移入によって補うようにした。 


